
1.   “ 12 – 16 – 21 – 27 – 34 – A – B”
Yukarıdaki örüntüye göre A + B kaç eder?

A. 93             B. 83           C. 94          D. 84

2.    “12 – 36 – 26 – 78 – 68 – A – B”
Yukarıdaki örüntüye göre A + B kaç eder?

A. 298           B.398          C. 204         D. 304

3.“15 – 21 – 29 - 41 – 55 – 73 – 92–117”
Yukarıdaki örüntüde hangi sayı kuralı bozmaktadır?
A. 55            B. 73            C. 92            D. 117

4.“ 5 – 13 – 18 – 31 – 49 – 80 – A – B”
Yukarıdaki örüntüye göre A + B kaç eder?

A. 129           B. 209         C. 338         D. 259

5.        “8 – 9 – 17 – 44 – 108 – A”
Yukarıdaki örüntüde A yerine kaç eder?
A. 243              B.123           C.143        D.125

6.   “7 – 10 – 15 – 23 – 34 – 53 – 83 – A – B”
Yukarıdaki örüntüye göre A + B kaç eder?

A. 232             B. 311         C. 343        D.434
7.  “15 – 25 – 20 – 30 – 25 – 35 – 30 – A – B”

Yukarıdaki örüntüye göre A + B kaç eder?
A. 75              B. 80           C. 70             D.85

8.  “4 – 12 – 15 – 45 – 48 – 144 – A – B”
Yukarıdaki örüntüye göre A + B kaç eder?
A. 147          B. 588           C. 488         D. 441
9.  “13 – 17 – 22 – 31 – 45 – 68 – A – B”
Yukarıda örüntüye göre A + B kaç eder?
A. 105           B. 175          C. 280          D.305

10. “ 12 – 17 – 27 – 42 – 62 – 85 – 117”
Yukarıdaki örüntüde hangi sayı kuralı bozmaktadır?

A.42              B.62              C.85            D.117

11. “13 – 16 – 22 – 34 – 58 – 106 – A”
Yukarıdaki örüntüye göre A kaçtır?

A. 96           B. 202           C. 206         D. 212

12. “ 11 – 16 – 24 – 35 – 49 – A – B”
Yukarıdaki örüntüye göre A + B kaç eder?

A. 66            B. 86            C. 142           D.152

İnsanlar rakamlara benzer, durumlarına göre değer kazanırlar.
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